Quito, a 8 de junio del 2015

Señora

María José Saavedra Quintana

Ciudad.-

De mi consideración:

A través de la presente, me es grato manifestar a usted que la Junta General Universal de Socios de la Compañía NARANJO SAAVEDRA MACROPHONE CIA.LTDA., en sesión llevada a cabo el día de hoy, tuvo a bien elegirla para el cargo de Presidente de la Compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS.

Como Presidente de la Compañía usted subrogará al Gerente General en caso de ausencia, hasta que sea legalmente reemplazado.

NARANJO SAAVEDRA MACROPHONE CIA.LTDA., se constituyó mediante escritura pública el 08 de abril del 2015, ante el Notario Cuarto del Cantón Quito, Doctor Rómulo Joselito Pallo Quisilema, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 5 de junio del 2015.

Atentamente

Carlos Geovanny Naranjo Caizaluisa

NARANJO SAAVEDRA MACROPHONE CIA.LTDA.

Gerente General

Acepto el nombramiento que antecede. Quito a 8 de junio del 2015.

Maria Vosé Saavedra Quintana

NARANJO SAAVEDRA MACROPHONE CIA.LTDA.

Presidente

CC. 172404039-7





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. DATOS DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 29087 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 22/06/2015 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 9826 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | NARANJO SAAVEDRA MACROPHONE CIA. LTDA. |
|---------------------------|--|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | SAAVEDRA QUINTANA MARIA JOSE |
| IDENTIFICACIÓN | 1724040397 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO (AÑOS): | 5 |

3. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2877 DEL:05/06/2015.- NOT. CUARTO DEL:08/04/2015 JTM

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 22 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2015

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON COLLO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

O Morcantul del Canton Quito

gistro de Caros Publicos
Canton Cuito

Página 1 de 1